Poggyasz 1. BEVEZETES

Poggyasz

1. Bevezetés

,Kétségtelen, hogy a Poggydsz mégikus. Az szinte biztosra vehetd, hogy az uti felszerelések
teljes historidjaban egyetlen mas darab sem rendelkezik a rejtélyek és sulyos testi sértések ilyen
krénikdjaval. Félig bérondnek, félig manias gyilkosnak lehetne mindsiteni. Szamos kiilonleges
tulajdonsdga akad, melyek esetleg hamarosan nyilvanvaléak lesznek.”

Terry Pratchett

A Poggyasz figyelemre méltd képessége, hogy fedelét felnyitva gazdaja mindig tokéletes rendben taldlja hol-
mijat, és mindig tobb fér bele, mint azt az ember ranézésre gondolna. A Lathatatlan Egyetem hallgatdjaként
Onre esett a vélasztds, hogy ezt a mdgidt felfedezze és kitanulja. Tartsa észben, hogy az Arkrektor mégikus
uton fogja ellendrizni a munkajat; torekedjen az egyszerti megoldasra és dolgozzon ki sok tesztesetet!
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Legyen adott tehat egy P € N”*W mitrix, amely a Poggydszban taldlhaté targyak helyét és kiterjedését
mutatja. Jelolje 0 az iires helyeket, legyen adott tovabba az O = {(h;, wb)}f\il tadrgyak halmaza, ahol h; az i.
targy magassaga, w; pedig a szélessége. Egy 5 x 7 Poggydsz és

0= {(2’4)? (37 2)’ (17 1)7 (57 2)7 (2’ 2)7 (27 1)}

targyak esetén példdul egy lehetséges allokdcio:

11 1 1 4 4 6
111 1 4 4 6
P=1(2 2 3 0 4 4 0
2 2 5 5 4 40
2 2 5 5 4 40

Célunk, hogy az 6sszes O-beli targyat elhelyezziik a P matrixban, érdemes tehat az 6sszefiliggd iires teriiletek
méretének maximalizdldsdra torekedni. A problémdrdl egyébként beldthatd, hogy NP-nehéz, &m nagy méret
esetén is 1éteznek hatékony algoritmusok, amelyek optimalis megoldast taldlnak.




Poggyasz. 2. FELADATOK

2. Feladatok

Valésitsa meg a Poggydsz feltdltését Java nyelven. Az algoritmus tetszélegesen megvalaszthatd, kédot viszont
nem emelhet at kiils6 forrasb6l. A megoldas tartalmazzon egy Main osztalyt, ezen beliil egy main() fiigg-
vényt. A bemenetet a standard inputon vérja, a kimenetet a standard outputra irja. A program forraskddjat
zip file-ba tomoritve toltse fel a HF portéalon.

2.1. Bemenet

A bemenet tabulatorokkal tagolt széveges adat, amely elsé soraban a Poggyasz magassagat €s szélességét,
masodik sordban a targyak szamat, utdna soronként egy-egy targy magassagat és szélességét tartamazza. A
fenti esetben:
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2.2. Kimenet

Kimenetként irja a P matrixot a standard outputra, tabulatorokkal tagolt formatumban.

1111446
1111446
2230440
2255440
2255440

2.3. Ertékelés

Az értékelés egyre nehezedd tesztesetek alapjan, automatikusan torténik. Az a megoldas fogadhat6 el, amely
a tesztesetek nagy részében képes az Osszes targyat megfeleléen elhelyezni. Sikertelenség esetén visszajelzést
adunk arrdl, hogy hany esetben bukott el a program, ekkor természetesen lehet Gijra prébalkozni.




